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TECHNICKÁ  ZPRÁVA 
 

1. ÚVOD 

 Projektová dokumentace zdravotně technických instalací řeší nové vnitřní rozvody 

kanalizace a vody v budově ZŠ v Libušině ulici v Karlových Varech. Jedná se o výměnu stávajícího 

svislého odpadního a připojovacího potrubí kanalizace pro umyvadla ve třídách a na sociálních 

zařízeních, rozvody kanalizace v kuchyni a ležatá kanalizace zůstávají zachované stávající. Dále se 

jedná o výměnu vnitřních rozvodů studené a teplé vody včetně cirkulace a požárního vodovodu 

s dopojením na stávající nové rozvody vody v objektu (rozvody v kuchyni, na již 

zrekonstruovaných sociálních zařízeních a v kotelně). 
 Objekt školy je napojen stávající přípojkou vody z PE 90 na veřejný vodovodní řad v ulici 

Libušina, vodoměrová sestava je osazena na stěně 1.PP. V objektu školy je v 1.PP stávající 

centrální ohřev teplé vody. 

Vnitřní požární vodovod je řešen nově samostatným potrubím, které je napojeno za 

vodoměrovou sestavou na potrubí přípojky studené vody. Navrženo je také osazení nových 

hydrantových skříní s tvarově stálou hadicí. 

 

2. VSTUPNÍ PODKLADY 

 PD je zpracována v souladu s ČSN a platnými zákony, vyhláškami a směrnicemi. Podkladem pro zpracování 
projektu byly výkresy stavební části (půdorysy a řezy) a původní výkresy ZTI z roku . 
ČSN 73 3055  Zemní práce při výstavbě potrubí 
 73 6005  Prostorové uspořádání sítí technického vybavení 
 73 0873  Požární bezpečnost staveb – zásobování požární vodou 
 75 5401  Navrhování vodovodního potrubí 
 75 5409  Vnitřní vodovody 
 75 5411  Vodovodní přípojky 
 75 5455  Výpočet vnitřních vodovodů 
 75 5911  Tlakové zkoušky vodovodního a závlahového potrubí 
 75 6101  Stokové sítě a kanalizační přípojky 
 75 6760  Vnitřní kanalizace 
 75 6909  Zkoušky vodotěsnosti stok a kanalizačních přípojek 
ČSN EN  1610  Provádění stok a kanalizačních přípojek a jejich zkoušení 
Zákon č. 275/2013 Sb.  O vodovodech a kanalizacích a související předpisy 
Zákon č. 183/2006 Sb.  Stavební zákon a související předpisy 
Vyhláška č. 499/2006  O dokumentaci staveb 
Vyhláška č. 268/2009 Sb. O obecných technických požadavcích na stavby 
Zákon 309/2006 Sb. O zajištění dalších podmínek bezpečnosti a ochrany zdraví při práci 
Nařízení vlády č. 272/2011 Sb. O ochraně zdraví před nepříznivými účinky hluku a vibrací 
Nařízení vlády č. 591/2006 Sb. O bližších min. požadavcích na bezpečnost a ochranu zdraví při 
práci na staveništích 
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Zákon 91/2016 Sb. O technických požadavcích na výrobky a pozdější platné předpisy 
Obecné připojovací podmínky na kanalizační a vodovodní soustavy VaK a.s. Karlovy Vary 
 

3. KANALIZACE 

3.1 Stávající splašková kanalizace : 

 Stávající ležatá kanalizace je provedena z trub kameninových hrdlových, svislé odpadní 

potrubí je z trub litinových hrdlových, některé části již z PP-HT, původní připojovací potrubí 

pravděpodobně z lepeného PVC. 

 Ležatá kanalizace je vedena pod podlahou 1.PP, hlavní větve jsou vedeny středem 

chodbové části objektu, čistící tvarovky jsou umístěny v revizních šachtách. 

 Svislé odpadní potrubí je vedeno v drážkách ve zdi a před stěnou v úklidový komorách na 

jednotlivých patrech, kde je plentováno obezdívkou. Jednotlivé odpady splaškové kanalizace jsou 

ukončeny volně na půdě, pouze odpad označen K35 je vyveden nad střechu objektu. V nejnižším 

podlaží jsou na odpadech osazeny čistící kusy. 

 Připojovací potrubí od zařizovacích předmětů je vedeno v drážkách ve zdi, v podlaze nebo 

pod stropem nižšího podlaží v podhledu. 

 

3.2 Popis projektované vnitřní splaškové kanalizace : 

 Nová vnitřní kanalizace je navržena z trub PP-HT (připojovací a odpadní potrubí) a 

odhlučněného potrubí PP-HT (odpadní svislé potrubí vedené učebnami a potrubí vedené pod 

stropem v podhledu - jedná se o potrubí z polypropylenu s přídavkem minerálních plniv 

s posílenými protihlukovými vlastnostmi 18 dB) spojovaných pryžovými těsnícími kroužky. 

Jednotlivé trubky jsou spojovány násuvnými hrdly, jejichž těsné spojení s rovnými konci trubek 

zajišťují jazýčkové těsnící kroužky. Lepení trubek ani tvarovek se nedoporučuje. Jednotlivé trubky 

a tvarovky jsou vždy na jednom konci opatřeny hrdlem s těsnícím kroužkem. Zbývající trubky bez 

hrdel je možné spojovat pomocí přesuvek, spojek dvouhrdlých a samostatných hrdel. 

 Potrubí vedená pod stropními konstrukcemi budou zavěšena na ocelových objímkách s 

pryžovou výstelkou (snižují přenos hluku na konstrukci). Objímka musí vždy odpovídat vnějšímu 

průměru potrubí. 

 Připojovací potrubí z potrubí PP-HT vedené v drážkách ve zdi bude ve spádu 3% a potrubí 

vedené pod stropem nebo v podlaze bude vedeno ve spádu 2 %. Dimenze odpadního splaškového 

potrubí je stanovena s ohledem na dovolený průtok potrubím dle ČSN 75 6760 a ČSN EN 12056-2 

a je po celé výšce konstantní. Odpadní potrubí je vedeno v drážkách ve zdi v původních trasách a 

před stěnou v úklidový komorách na jednotlivých patrech, kde je plentováno obezdívkou. Větrací 
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potrubí bude nově zakončeno plastovými ventilačními hlavicemi 0,5 m nad úrovní střechy. 

Větrací potrubí vedené volně v půdním prostoru bude po strop 3.NP z potrubí PP-HT a ve 

volném prostoru půdy bude z tenkostěnných litinových trub  (nehořlavé provedení potrubí). 

Litinové potrubí bude na potrubí PP-HT napojeno přes flexibilní spojky. 

Vedlejší odpady budou ukončeny zátkou. Čistící tvarovky budou osazeny na odpadních 

potrubích v nejnižším podlaží, v plentáži budou přístupny revizními dvířky 150x300 mm. 

 

3.3 Zkoušky kanalizace : 

 Po montáži kanalizace bude před zakrytím potrubí provedena řádná zkouška vodotěsnosti a 

plynotěsnosti a potrubí bude technicky prohlédnuto. Neprodyšnost odpadního a připojovacího 

potrubí bude prokázána v plném rozsahu dle ČSN. O průběhu zkoušek bude vyhotoven zápis, který 

bude nedílnou součástí předávací dokumentace. 

 

4. VODOVOD 

4.1 Stávající stav vnitřního vodovodu : 

 Stávající rozvody vody jsou převážně z ocelového pozinkovaného potrubí, novější již 

rekonstruované úseky jsou z potrubí PPR. Ležaté rozvody jsou vedeny pod stropem 1.PP. 

Stoupačky vody jsou vedeny v drážkách ve zdi a před stěnou v úklidový komorách na jednotlivých 

patrech, kde je plentováno obezdívkou. 

 

4.2 Popis projektovaného vnitřního vodovodu : 

 Nový vnitřní rozvod vody je navržen z potrubí z plastických hmot - studená voda z potrubí 

PPR tlakové řady PN 16, teplá voda a cirkulace z třívrstvého potrubí PPR s vnitřní vrstvou 

z čedičových vláken tlakové řady PN 16 spojovaných svařováním. Třívrstvé PPR potrubí s vnitřní 

vrstvou z čedičových vláken má nižší délkovou roztažnost. Potrubí studené, teplé vody a cirkulace 

bude oisolováno návlekovou isolací z polyethylenu, přičemž minimální tloušťka vrstvy isolace pro 

studenou vodu je 5 a 9 mm a pro teplou vodu a cirkulaci u potrubí vedeného v drážce 13 mm a u 

potrubí vedeného volně nebo v podlaze 20 mm a u potrubí vedeného volně do DN 32  20 mm a od 

DN 40  30 mm. U potrubí vedeného v drážce ve zdi nebo v podlaze umožňuje isolace též tepelnou 

dilataci, a proto bude oisolován celý rozvod včetně fitink ů. Minimální teplota pro realizaci 

potrubních sítí vnitřního vodovodu nesmí poklesnout pod +5oC, pro roztažnost a smršťování 

potrubí za provozu doporučuji teplotu montáže potrubí +20oC. Montáž potrubí bude provedena dle 

montážních předpisů výrobce. 
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 Hlavní větev ležatého rozvodu vody je umístěna pod stropem chodbového traktu budovy v 

1.PP s uložením na závěsech. Stoupačky vody jsou vedeny v drážkách ve zdi v původních trasách a 

před stěnou v úklidový komorách na jednotlivých patrech, kde je potrubí plentováno obezdívkou. 

Připojovací potrubí je vedeno v drážkách ve zdi a v podlaze. Na jednotlivých odbočkách ke 

stoupačkám studené a teplé vody budou osazeny uzavírací ventily nebo uzavírací ventily s 

vypouštěním a na odbočkách cirkulačního potrubí budou osazeny vyvažovací ventily. 

 

4.3 Požární vodovod : 

 Požární vodovod je řešen jako samostatný zavodněný rozvod s vnitřním hadicovým 

systémem (hydranty) H 25/30 s tvarově stálou hadicí. Potrubí požárního vodovodu je navrženo 

z potrubí z uhlíkové oceli a bude napojeno za vodoměrovou sestavou na přívod studené vody do 

objektu. 

 Nové hadicové systémy budou umístěny v místech stávajících hydrantových skříních C52. 

Střed hadicového systému bude umístěn ve výšce 1,1-1,3 m nad podlahou. Zařízení se skládá z 

ručně ovládaného přítokového kohoutu, tvarově stálé přívodní hadice o jmenovité světlosti 25 mm 

v délce 30 m, otočného navijáku s dodávkou vody středem a uzavírací otočné proudnice ekv. 10. 

Celý systém je instalován ve skříni s montáží do niky. Potrubí bude oisolováno proti orosování 

návlekovou isolací z polyethylenu o tloušťce 9 mm. 

 Vnitřní rozvod požární vody je dimenzovaný tak, aby byl na nejnepříznivěji umístěném 

kohoutu hadicového systému v objektu zajištěn hydrodynamický přetlak min. 0,2 MPa při průtoku 

proudnice min. 0,3 l/s. Pro výpočet rozvodu požární vody se uvažuje se současným použitím 

nejvýše dvou hadicových systémů na jednom stoupacím potrubí a nejvýše tří hadicových systémů v 

objektu.  

Poznámka – navržený nový rozvod požární vody je dimenzovaný na nové hadicové 

systémy s proudnicí ekv. 10 (Q=1,0 l/s), pokud by zůstaly zachovány stávající hydrantové 

skříně C52 (Q=2,1 l/s) musí být upravena dimenze požárního vodovodu. 

 Potrubí vedené viditelně před stěnou musí být označeno červenou páskou. 

 

4.4 Uvedení vodovodu do provozu : 

 Po skončení montáže potrubí vody bude potrubí vyčištěno a vydezinfikováno a bude 

provedena tlaková zkouška potrubí. Zkoušku provede dodavatel stavby a protokoly s výsledky 

předá investorovi pro potřeby kolaudačního řízení. 
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5. POŽÁRNÍ  UCPÁVKY  ROZVODU  ZTI 

 Pro zpracování projektové dokumentace výměny potrubí kanalizace a vody v objektu školy 

nebyla k dispozici požární zpráva. Požární ucpávky na nových rozvodech kanalizace a vody jsou 

navrženy dle odhadu a zkušeností z jiných obdobných staveb, tzn. ucpávky na rozvodech vody na 

prostupech požárně dělícími konstrukcemi stěn a stropů (chodba se schodištěm pravděpodobně 
chráněná úniková cesta), odvětrání kanalizace vedené volně v půdním prostoru musí být 

z nehořlavého materiálu, svislé volné prostupy kanalizačního potrubí stropy od DN100. 

 Prostupy požárně dělícími konstrukcemi stěn a stropů EI60 (PP), EI45 (NP) budou 

dotěsněny až k vnějším povrchům prostupujícího zařízení. Toto dotěsnění musí vykazovat stejnou 

požární odolnost jako požárně dělící konstrukce, kterou jsou prostupy vedeny a zároveň nesmí 

dotěsněním dojít ke změně druhu konstrukce. 

 Těsnění prostupů se provádí : 

a/ realizací požárně bezpečnostního zařízení – výrobku (systému) požární přepážky nebo 

    ucpávky v souladu s ČSN EN 13501-2+A1:2010, čl. 7.5.8 

b/ dotěsněním (dozděním, dobetonováním) hmotami třídy reakce na oheň A, A2 v celé 

    tl. konstrukce a to pokud se nejedná o prostupy okolo CHÚC 

Podle bodu a/ se prostupy hodnotí kritérii 

- EI v požárně dělících konstrukcích EI (REI) 

- E v požárně dělících konstrukcích EW (REW) 

Podle bodu b/ lze postupovat pouze jedná-li se o zděnou nebo betonovou konstrukci a o max. 3 

potrubí s trvalou náplní vody nebo jinou nehořlavou kapalinou. Potrubí musí být třídy reakce na 

oheň A1, A2 nebo musí mít vnější průměr potrubí max. 30 mm. Případná izolace potrubí v místě 
prostupů musí být nehořlavá a s přesahem min. 500 mm na obě strany konstrukce. 

 Podle bodu b/ se samostatně posuzují prostupy mezi nimiž je vzdálenost alespoň 500 mm. 

Veškeré požární ucpávky musí být označeny štítkem a musí být volně přístupné 

z důvodu jejich další kontrol provozu schopnosti. 

Štítek musí obsahovat následující informace : 

- požární odolnost 

- druh a typ ucpávky 

- datum provedení 

- firmu, adresu a jméno zhotovitele 

- označení výrobce systému 
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6. ZAŘIZOVACÍ  P ŘEDMĚTY  A  VÝTOKOVÉ  ARMATURY 

 V PD jsou uvažovány standardní keramické zařizovací předměty v barvě bílé, WC kombi a 

samostatně stojící bidety. 

 Výtokové armatury jsou uvažovány pákové směšovací baterie stojánkové a nástěnné 

v chromovém provedení. Pisoáry jsou splachovány senzory. U umyvadel v učebnách jsou vzhledem 

k požadavku zachování napojení na studenou i teplou vodu navrženy baterie s keramickou kartuší 

s možností omezení maximální teploty na 38 °C (dle vyhlášky č. 410/2005 Sb. § 4a (4) nesmí být 

ve výukových prostorách u výtoků v dosahu žáků teplota teplé vody vyšší než 45°C). 

 

WC1 kombi WC s hlubokým splachováním a svislým odpadem    12 ks 
 + duroplastové sedátko s poklopem a kovovými úchyty 
 + rohový ventil T 67-1/2“ 
 

WC2 kombi WC s hlubokým splachováním a vodorovným odpadem   1 ks 
 + duroplastové sedátko s poklopem a kovovými úchyty 
 + rohový ventil T 67-1/2“ 
 

U1 umyvadlo s otvorem pro baterii 55 cm      21 ks 
 + umyvadlový sifon chrom  DN 40 
 + stojánková páková baterie bez odpadové sestavy s keramickou kartuší 
    s možností omezení maximální teploty na 38 °C 
 + 2x rohový ventil T 66-1/2“ 
 

U2 umyvadlo s otvorem pro baterii 55 cm      4 ks 
 + umyvadlový sifon chrom  DN 40 
 + stojánková páková baterie bez odpadové sestavy 
 + 2x rohový ventil T 66-1/2“ 
 

U3 umyvadlo s otvorem pro baterii 50 cm      7 ks 
 + umyvadlový sifon chrom  DN 40 
 + stojánková páková baterie bez odpadové sestavy 
 + 2x rohový ventil T 66-1/2“ 
 

B samostatně stojící bidet        2 ks 
 + sifon DN40 
 + stojánková páková bidetová baterie 
 + 2x rohový ventil T 66-1/2“ 
 

P pisoár s automatickým splachováním, bateriové napájení (včetně instal. sady) 8 ks 
 + sifon DN50 
 + rohový ventil s filtrem 
 

D nerez dřez s odkládací plochou stávající      2 ks 
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 + sifon DN 50 
 + nástěnná dřezová páková baterie s keramickou kartuší 
    s možností omezení maximální teploty na 38 °C 
 

VL  výlevka stojící keramická glazovaná + mřížka     4 ks 
 + nástěnná dřezová baterie (výtokové raménko 300 mm) 
 

7. ZÁVĚR 

 Všechny práce budou prováděny dle platných předpisů, norem a technologií za použití 

předepsaných materiálů. Jakéko-li změny budou předem konzultovány s projektantem. Pro 

splnění veřejné zakázky lze použít i jiných kvalitativně a technicky obdobných výrobků, 

zařízení a technických řešení. 

 Poznámka – zednické výpomoce (stavební práce) jsou v projektu ZTI řešeny jen 

v nejnutnějším rozsahu drážek a prostupů pro potřebnou výměnu potrubí, jejich zpětné 

začištění a doplnění stávajících obkladů. Pokud by byl požadavek na provedení nových 

obkladů v celém rozsahu sociálních zařízení a stěn za umyvadly v učebnách, je třeba 

zpracovat projekt stavební části s vymezením rozsahu nových obkladů a vymalování prostor 

s následným podrobným rozpočtem. 

 

 

       vypracovala : Ing. M. Pelikánová 


